

国内首次举办线上“网络安全博览会” 高新区参展企业12家,数量全市第一

本报讯 2020年国家网络安全宣传周9月14日启动,2020年国家网络安全宣传周数字化展会也在国家网络安全宣传周官网(<http://www.gjwlaqxcz.cn>)同步上线,本次活动是国内首次举办的线上网络安全博览会,线上展会将持续举办一年。郑州高新区有12家企业参展,占全市参展企业的50%。记者 孙庆辉 文/图



据了解,2020年国家网络安全宣传周数字化展会根据差异化的展示需求,分别采用3D建模和H5多媒体两种技术手段进行呈现。其中,郑州线上展厅以多维度、立体化地呈现郑州城市形象、产业发展、园区建设等情况,以逼真大气的效果带给观众身临其境的感受。

网络安全惠民生、新技术新应用、个人信息保护、安全可控等展区以企业展示为主,充分发挥H5多媒体页面直观、快速、便捷等优势,通过图片、文字、视频、链接等方式实现对各参展单位精彩内容的集中展示。

展会综合运用3D建模等技术打造科技感十足的“网安小镇”,吸引了河南长城计算机系统有限公司、郑州金惠计算机系统工程有限公司、郑州启明星辰信息安全技术有限公司、河南芯盾网安科技发展有限公司、新华三大数据技术有限公司、河南海融软件有限公司、郑州向心力通信技术股份有限公司、信大技术研究院、华测电子认证有限责任公司、河南信安通信技术股份有限公司、郑州信源信息技术股份有限公司、新开普电子股份有限公司等12家高新区知名企业参展,占全市参展企业的50%。

其中,郑州金惠计算机系统工程有限公司专注图像智能识别技术,以图像智能识别技术为核心,建立了人工智能技术、软硬件产品、整体解决方案和产业升级相结合的完整生态体系。在工业装备/制品在线智能检测、智慧生活创新应用、网络内容安全监测等领域具有行业领先的技术优势和良好的市场占有率,为推动我国互联网产业的健康发展、人工智能与实体经济深度融合做出了

重要贡献。

作为区内的上市企业,郑州启明星辰信息安全技术有限公司保持了我国入侵检测/入侵防御、统一威胁管理、安全管理平台、运维安全审计、数据审计与防护市场占有率第一位,也是漏洞扫描、数据安全、终端安全市场的领先者。

参展企业河南芯盾网安科技发展有限公司依托母公司独创的DR4H主动信息安全技术,融合生物识别,开发的牛盾安全屋产品安装在普通安卓手机上,实现文字、语音、图片、视频和文档的加密通信。DR4H技术填补了业界空白,军地院士专家一致认定为“信息安全领域颠覆性创新”“核心技术国内首创”“整体技术国内领先,国际先进”。

而在抢占数字化转型时代的年代,新华三大数据技术有限公司为企业、政府和高校等单位提供了数字化转型产品及服务,提高了协作、沟通、生产和决策的效率,降低了人工和决策成本,对企、事业单位发展起到极大的推动作用。

12家高新区参展企业从芯片开发、数字化转型、数据安全、智能识别等网络安全的各个方面,充分展示了“高新区元素”,此次展会也是向市民普及网络安全知识,把网络安全的概念一步一步深入到市民的生活中。

作为国家网络安全宣传周系列活动中重要的交流平台,本次数字化展会在提供线上交换名片和留言等服务的同时,还特别搭建了网络安全在线提问平台,由企业的网络安全专家“坐堂开诊”,远程解答网民关心的热点问题,并通过精选问答等方式分享各类网络安全“疑难杂症”的解决办法。

大咖云集 喜讯连连

360中原总部落户高新区 周鸿祎为何这样做?

本报讯 9月14日下午,在郑州高新区举办的2020年国家网络安全宣传周高峰论坛上,360集团董事长兼CEO周鸿祎颇有“归乡情更切”的意味。“我到郑州先喝了一碗胡辣汤,又吃了一碗烩面,才找到了回家的感觉。”

作为一名河南籍互联网老兵,360集团董事长兼CEO周鸿祎在郑州从小学念到高中,对郑州颇有感情。

过去一年里,360和河南、郑州进行频繁接触。基于这样一个理念,此次联姻河南郑州,360政企安全集团将充分利用多年积累的全网安全大数据、一线对抗和APT狩猎形成的安全知识及安全技术、世界级水平的安全专家团队,基

于360安全大脑的核心能力,在郑州高新区建设360中原总部以及网络安全产业基地重大基础设施群。

一方面,立足360中原总部,拟斥资数亿元,建设千人规模团队,深度参与郑州市及中原地区的智慧城市、电子政务以及信息化项目建设和运营,面向郑州市及中原地区提供专业、可靠的安全服务。

另一方面,针对网络战的重大威胁,立足于发现具有国家背景的高级持续威胁而共同建设网络安全产业基地重大基础设施群,建设内容包括三大国家级赋能平台——国家安全漏洞挖掘众测方案分发公共服务运营平台、大数据协同安全技术国家工程实验室、国家大数据安全实战演练靶场;六大



国家级能力中心——网络安全公共服务中心、国家反欺诈中心、国家信创适配安全检测中心、安全大数据中心、国家网络安全人才培养中心、工控云互联网中心。

据悉,此次合作将充分发挥郑州国家中心城市的带动作用,以构建完善的网络安全产业新生态、形成集聚的网络安全产业新格局、培育引进完备的网络安全人才培养新体系为目标,为郑州市创建国家信息安全产业示范基地和打造千亿级信息安全产业集群提供良好支撑。

记者 孙庆辉 文/图

黄河经济带业务总部落户高新区 齐向东谈他的网安蓝图

本报讯 9月14日下午,在郑州高新区举办的2020年国家网络安全宣传周高峰论坛间隙,奇安信集团董事长齐向东向媒体描绘了他在郑州落子背后的网安蓝图。

本届网络安全宣传周期间,奇安信与郑州高新区签约了国家级企业安全认证培训基地暨奇安信黄河经济带业务总部项目。奇安信将在郑州高新区设立黄河经济带业务总部,功能包括区域总部办公、区域产品研发、产品技术服务、安全服务等。还要设立国家级安全认证培训基地,打造网络安全的人才生态产业。网络安全人才在此成长,立足郑州,辐射黄河经济带。

说起奇安信和河南以及郑州结缘,早已有之:在郑州建设华中区域总部,与河南应

用技术职业学院签署产教融合校企战略相助协议,设立国家级企业安全认证培训基地……对于河南网络安全发展,奇安信从未缺席。

齐向东认为,传统互联网时代,网络安全事件的受害者主要是网民,造成的后果基本是电脑蓝屏、文件损坏、恶意弹窗和隐私窃取等,最严重的是在线支付钱包被盗。多数以小额财产损失为主,可以承受。

“在数字经济时代,网络攻击带来的后果是政府和企业运营主体不可承受的。”所以,此次奇安信和郑州签署战略合作协议,首先进军缺口颇大的网安人才培养领域。其次,将投放创新技术,为数字经济保驾护航,致力于探索网络安全长久解决方案的探索。



据了解,作为中国最大的网络安全公司之一,奇安信专门为政府、企业、教育、金融等机构和组织提供企业级网络安全技术、产品和服务,已覆盖绝大多数以上的中央政府部门、中央企业和大型银行。

同时,奇安信准备组织相关网络安全基金加大投资力度,挖掘和孵化网络安全领域新项目、新团队和新技术,为河南网络安全发展尽一份力。

记者 孙庆辉 文/图

《胡润百富榜》创始人胡润 将吸引更多投资落地郑州

本报讯 9月14日,在2020年国家网络安全宣传周期间,上海胡润百富投资管理咨询有限公司与高新区签署战略合作协议,“2021胡润网络安全企业排行榜大会暨颁奖盛典”活动将落户郑州高新区,联合发布《2021胡润网络安全企

业排行榜》榜单。行业盛会将使高新区影响力持续提升。

胡润表示,此次和郑州高新区合作发展《中国网络安全榜》,以三个维度寻找中国网络安全领域最具有投资价值的企业,最具投资前景的技术以及最具投资价值的人才,希



望通过这样的榜单让更多投资者了解什么是值得投资的,同时吸引更多的企业、人才来郑州落地生根。

记者 孙庆辉